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yخط -2 x− = −2   ؟  كند نمياز كدام ناحيه دستگاه مختصات عبور  1
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3- ABCD نهشت داريم؟  الاضلاع است. چند جفت مثلث هم متوازي  

1 (2   

2 (3  

3( 4   

4 (5  

ADBالساقين درون نيم دايره قرار دارد. دو مثلث يك ذوزنقه متساوي -4
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  باشد؟   نهشت مي بنا به كدام حالت هم 
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متر است. فاصله همين دو نقطه روي يك نقشه با مقياس  سانتي 5/2، 1:5000فاصله دو نقطه روي يك نقشه با مقياس  -5
  چقدر است؟  1:2000
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نيـز بـه    Dترين انتهـاي امتـداد و از رأس    به نزديك Aدهيم و از رأس  دو طرف به يك اندازه ادامه مي ازمربع را  BCضلع  -6
  باشند؟   نهشت مي مثلث ايجاد شده بنا به كدام حالت همكنيم. دو  ترين انتهاي امتداد وصل مي نزديك

    ) ض ز ض1

  ) ز ض ز2

  ) و ز 3

  ) و ض 4

)دو مثلث به اضلاع -7 , , )8 6 )و 3 , y , x )+ −12 2 2 xباشند. حاصـل  مشابه مي 1 y−4      كـدام اسـت؟ (اضـلاع دو مثلـث از
  ده است.) كوچك به بزرگ نوشته ش
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